

Atenționări:

A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic. Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o dietă variată și echilibrată și un mod de viață sănătos. A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor mici. Nu este potrivit pentru copii, adolescenți, femeile însărcinate și femeile care alăptează. Poate avea efect laxativ dacă este consumat în exces. Dacă luați medicamente în același timp, se recomandă să vă consultați cu medicul înainte de a consuma suplimentul alimentar. A se feri de lumina directă a soarelui. A se păstra la loc uscat, la temperaturi sub 25°C. Produsul conține o combinație de hidrolizat de colagen, condroitină și ingrediente din plante (suc de rădăcină de curcuma și extract de rădăcină de ghimbir). În special, hidrolizatul de colagen în doză mare (11 g în 25 ml porție zilnică) în combinație cu suc natural de rădăcină de curcuma, face lichidul să fie ușor mai vâscos.

Ambalaj: 30 flacoane unidoză, conținând fiecare câte 25 ml soluție orală

Greutate netă: 750 ml

Reprezentant în România:

Queisser Pharma SRL

Str. Grigore Alexandrescu Nr. 89-97,

Etaj 1, Corpul B, Sector 1,

București, cod 010624

Tel.: 021 / 311.24.20

www.doppelherz.ro

e-mail: info@queisser.ro

Facebook: Doppelherz România

Instagram: @doppelherz_romania



system

KOLLAGEN 11.000+ CURCUMA + GHIMBIR

Supliment alimentar cu zahăr și îndulcitor

Vitamina C contribuie la formarea normală a colagenului, pentru funcționarea normală a sistemului osos.

Vitamina D contribuie la menținerea sănătății sistemului osos.

✓ Fără lactoză

✓ Fără gluten

Vă mulțumim că ați ales un produs Doppelherz® system!

Produsele **Doppelherz® system** oferă combinații optime și atent echilibrate ale mai multor ingrediente cu rol vital pentru sănătatea diferitelor sisteme ale organismului.

Aparatul locomotor este alcătuit din mai multe componente (articulații, cartilaje, oase, mușchi și țesuturi conjunctive) și este supus zi de zi unor presiuni diverse. Printre factorii sollicitanți se numără excesul de greutate și înaintarea în vârstă.

Un rol important pentru sănătatea sistemului locomotor îl are, pe lângă mișcarea suficientă fără solicitări exagerate, și o alimentație sănătoasă.

Doppelherz® system KOLLAGEN II.000 + CURCUMA + GHIMBIR conține **vitamine și oligoelemente atent selecționate, precum și 11 g hidrolizat de colagen și 100 mg sulfat de condroitină. De asemenea, conține 2 g suc de rădăcină de Curcuma și 40 mg extract de rădăcină de Ghimbir.**

Substanțele nutritive atent combinate sunt oferite în **flacoane unidoză care conțin soluția orală**, gata de consumat, cu un gust delicios de portocale. Flacoanele sunt ușor de luat chiar și în călătorii.

Colagenul reprezintă proteina cea mai importantă din punct de vedere cantitativ din organismul nostru. El deține ponderea principală în majoritatea țesuturilor conjunctive și determină proprietățile acestora. De asemenea, reprezintă un constituent al oaselor, cartilajelor și ligamentelor. Sinteza colagenului este influențată de **Vitamina C**. Astfel, **Vitamina C contribuie la formarea normală a colagenului, pentru funcționarea normală a ligamentelor și a sistemului osos.**

Cuprul contribuie la **menținerea sănătății țesuturilor conjunctive.**

Vitamina C și oligoelementele **Seleniu** și **Cupru** contribuie la **protejarea celulelor împotriva stresului oxidativ.**

Vitamina D contribuie la **menținerea sănătății sistemului osos și a funcției normale a sistemului muscular.**

Produsul conține, în plus și **100 mg de sulfat de condroitină**. Aceasta aparține grupei glucozaminglicanilor.

Curcuma sau **Turmericul** (*Curcuma longa*) și **ghimbirul** (*Zingiber officinale*) sunt utilizate și apreciate în Asia de foarte mult timp. Ele sunt acum bine cunoscute și în Europa. Curcuma și ghimbirul sunt folosite, printre altele, ca și condiment, atât în stare proaspătă, cât și în formă uscată.

Doppelherz® system KOLLAGEN II.000 + CURCUMA + GHIMBIR conține o **combinație de oligoelemente și vitamine care susțin în mod specific sănătatea sistemului osos și starea de bine a întregului organism.**

Un flacon unidoză cu 25 ml soluție orală conține:

11 g hidrolizat de colagen (de origine bovină), 100 mg sulfat de condroitină (de origine bovină), 60 mg Vitamina C, 16,5 µg Seleniu, 0,3 mg Cupru, 5 µg Vitamina D, 2 g suc de rădăcină de Curcuma, 40 mg extract de rădăcină de Ghimbir.

Recomandare pentru utilizare:

Se recomandă a se consuma zilnic conținutul unui flacon unidoză. Agitați flaconul înainte de a consuma soluția.